ГОРОДСКОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ ГОРОДСКАЯ ДУМА

г.Таганрог Ростовская область

РЕШЕНИЕ №2

23.12.2004 г.Таганрог

Об установлении численности депутатов Городской Думы 4-го созыва, работающих на постоянной основе в Городской Думе

В соответствии со ст. 5 Областного закона от 18.06.1997 № 41-3С «О статусе депутата представительного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Ростовской области», ст. 65.2. Устава города Таганрога, Положением о Городской Думе города Таганрога, утвержденным Решением Городской Думы от 29.01.2004 № 644, Городская Дума

РЕШИЛА:

- 1. Установить численность депутатов Городской Думы 4-ого созыва, работающих в Городской Думе на постоянной основе в количестве двух человек:
 - председатель Городской Думы;
 - заместитель председателя Городской Думы.
 - 2. Настоящее Решение вступает в силу со дня его принятия.

Глава городского самоуправления

Н. Федянин

Председатель городской Думы

Ю.Стефанов

Рассылка:

- Администрация города